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A ménfőcsanaki, a győrújbaráti, a nyúli és a gyirmóti lakosok szá-
mára szerveznek ingyenes fogászati és onkológiai szűrést október
22-én reggel 8.30-tól dr. Ferencz-Gábor Katalin fogászati rendelő-
jében (Győr, Hegyalja u. 34). A fogászati szűrést dr. Király Evelin fog-
orvos, a szájüregi daganatszűrést dr. Stelescu András arc-, állcsont-
és szájsebész szakorvos végzi.

INGYENES FOGÁSZATI 
ÉS ONKOLÓGIAI SZŰRÉS

LEVÉLTÁRI NAP

LICIT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata licit útján értékesíti
2022. november 9-én:

• Győr, Pándzsa utca; beépítetlen terület; Hrsz.: 2304/49; 
Teleknagyság: 540 m2; Kikiáltási ár: 20.000.000 Ft+27% áfa

A hirdetmény a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási FŐosztályán (GyŐr, Városház
tér 1. Telefon: 96/500-227, ügyintézŐ: Tóthné Szabó Noémi), valamint az interneten
(www.gyor.hu Városháza/ Vagyonhasznosítási felhívás) tekinthetŐ meg.

Régi probléma oldódott meg Pinnyéden, ahol megemelték az Őzike utcai
transzformátorállomást. Az E.ON azért döntött így, mert amióta leasz-
faltozták az utcát, a csapadékvíz rendszeresen a trafóház alatt gyűlt ösz-
sze, emiatt pedig sokszor volt áramkimaradás a környéken. Szeles Sza-
bolcs alpolgármester, a körzet képviselője kezdeményezte a beavatko-
zást, a munkát pedig az áramszolgáltató szakemberei végezték el a hét
elején. A költségeket közösen állta a cég és a város, az önkormányzati
rész Szeles Szabolcs képviselői keretéből valósult meg.

Immár huszonnegyedszer tartottak szakmai konferen-
ciát a győri levéltárosok, akikhez egy évtizede a megyé-
ben dolgozó kollégáik is csatlakoztak.

A rendezvénynek a Brenner János Hittudományi Főis-
kola adott otthont, a megjelenteket elsőként dr. Veres
András megyés püspök köszöntötte. A főpásztor öröm-
mel tapasztalta a szakmai összetartást, a különböző le-
véltárak közötti komoly együttműködést, mely a kuta-
tások hatékonyságát erősíti, így a múlt hitelesebb isme-
rete tárulhat fel előttünk.

Üdvözölte a résztvevőket dr. Pergel Elza is. Győr alpolgár-
mestere arról beszélt, mennyire fontos, hogy a polgárok
büszkék lehetnek nagy múltú városukra, annak történel-
mére, kulturális, szakrális, tudományos, épített értékeire.
Mindezek írott dokumentumait őrzik a levéltárak, melyek
nemcsak kutatások, tanulmányok bázisául szolgálnak,
hanem az egyszerű látogatónak is értékes információkkal
bővítik ismereteit.

A szakmai napon halhattunk előadást – többek között – a
győri végeken való költségcsökkentésről, az egyházmegye
volt szerzetespapjairól, a 18. század eleji városi tanácsülé-
sekről, Hegykő utolsó földbirtokosáról, egy 1962-es párt-
értekezletről, a bős-nagymarosi vízlépcső építési terveiről.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

A mellrák elleni küzdelem jegyében ingyenes közösségi
futáson vehetnek részt az érdeklődők október 16-án, va-
sárnap. Gyülekező 9.30-tól a Révész BBQ Saloon&Bistro
előtt. A szervezők a futással a megelőzés, az önvizsgálat fontosságára
kívánják felhívni a figyelmet. A táv 5 és 10 km. Nemcsak a női futókat
várják, hanem a férfiakat és gyerekeket is.

RÓZSASZÍN FUTÁS
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SZEMSZ      G

Mireider Máté

TÖRTÉNELMI IDOK,
MINDENNAPI 
BESZÉLGETÉSEK
Úgy gondolom, nem vitatja senki,
hogy történelmi időket élünk. A II. vi-
lágháború óta a legnagyobb fegyveres
konfliktus zajlik Európában akkor is,
amikor ezeket a sorokat írom – és ak-
kor is, amikor az olvasókhoz kerülnek.
Nem gazdasági és politikai okfejtés a
mostani írás célja, így csak maradjunk
annyiban: a háború miatt az abban
részt nem vevő országok is háborús
körülmények között élnek, hiszen fel-
foghatatlan mértékben drágul az
energiahordozók ára. Mindezt meg-
előzte egy olyan világjárvány, ami tel-
jesen felborította a hétköznapi életün-
ket, és a kétéves bezártság után szin-
te azonnal jött az előbb már taglalt
háború is. Történelmi idők, és mint
olyanok, stresszesek, teherrel járnak.
Ez pedig mindenkit frusztrálttá tesz,
könnyebben felcsattanunk, hamarabb
elsül az ember keze az internetes
kommunikáció során is. Előbb írunk,
megbántunk, majd utána sem gondol-
kozunk, közben pedig lehet, hogy má-
sokat is felbosszantunk, és ezzel elin-
dul egy olyan spirál, aminek a végén
indokolatlanul veszekszik sok ember
egymással. Ezért különösen fontos
lenne hátrébb lépni egyet, és nem a
bennünk lévő feszültséget levezetni a
másikon, hanem higgadtan, átgondol-
tan, „neadjisten” segítő szándékkal
közelíteni a többi emberhez. Akkor is,
ha ismeretlenek. Akkor is, ha más né-
zeteket vallanak. Akkor is, ha nem ér-
tünk egyet velük. Egyszerűbb és gyor-
sabb kiadni a mérgünket a másik ká-
rára, és a sok nehézség mellé már
tényleg csak „hab a tortán”, hogy a
kommunikáció is egyre feszültebb –
online és offline helyzetekben is. So-
kan valóságos háborúkat vívnak az
online kommentmezőkben. Pedig a
szemünk előtt zajlik egy valós háború,
és ott már épp elegen sérültek meg.
Ne gyarapítsuk a számukat!

´́

Székesfehérvár polgármestere látoga-
tott a napokban Győrbe, a találkozón
kiderült, hogy hasonló kihívásokkal

néz szembe a két város – ez adta a vizit első
témáját csütörtökön. Azonos a problémáink
eredete, ez pedig nem más, mint az energia -
válság. A gáz- és a villany ára nagyon meg-
emelkedett, ennek a mértékét és következ-
ményeit a lakossági rezsicsökkentés miatt
sokan még nem teljesen élik át – mondta a
polgármester. Példaként megemlítette: Az,
hogy decemberben tudjuk a távhőt biztosí-
tani, előreláthatóan 5,5 milliárd forintjába
kerül a Győr-Szolnak.

A polgármester kiemelte: minden intéz-
ményben, cégnél, a közvilágításban szükség
van a takarékosságra. Nem vagyok hajlandó
csődbe vinni a várost, időben kell lépni –
hangsúlyozta. A városvezető elmondta: so-
kan felteszik a kérdést, hogy egy ilyen város-
ban, ahol egy ekkora autóipari cég működik,
mint az Audi, miként alakulhatnak ki komoly
gazdasági gondok. Nálunk egy korábbi, elő-
döm által kötött szerződésbe foglalták, hogy
maximum 1,6 százalékos lehet az iparűzési
adó, amely 2027-ig nem emelkedhet egyet-
len győri cégnél sem – kezdte válaszát a
polgármester, majd így folytatta: Az adóerő-
képesség meghatározásakor azonban az ál-
lam a lehetséges maximumot, azaz a 2 szá-
zalékot veszi figyelembe. A két összeg kö-
zött éves szinten 3,5 milliárd forint a különb-
ség, vagyis ennyi pénztől esik el évente a vá-
ros a beszedhető adóból. A városvezető a vi-
ziten elmondta azt is, hogy az utóbbi idő-
szakban több minisztériumban tárgyalt a
beruházásokról, fejlesztésekről, a jövő ter-
veiről. Dr. Dézsi úgy véli, hogy tervezni kell a
jövőt, hiszen ha beindul a gazdaság, akkor
annak előnyeit csak az tudja élvezni, akinek
vannak már kész tervei.

Ezt követően az ipari park fejlesztése került
szóba. Győr annak köszönheti eddigi gazda-
sági sikereit, hogy125 éve működik az ipara.
Tavaly azonban betelt az 1992-ben nagy vi-
ták után létrejött, igen sikeres ipari park,

Csütörtökön sem maradt el a polgármesteri vizit rádiónk stúdiójá-
ban. A reggeli műsorban dr. Dézsi Csaba András szólt a jelen ne-
hézségeiről, a jövő kihívásairól, a tervekről, valamint az ipari park
fejlesztésével kapcsolatos kérdésekre is válaszolt.

VÁROSI TERVEK A VIZITEN

GYORBEN FOLYTATNI KELL
AZ IPAR FEJLESZTÉSÉT

´́

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

melyet tudatosan szeretnénk tovább fej-
leszteni – ígérte dr. Dézsi Csaba András. –
Miután dr. Sík Sándor meghívására beszél-
tem a szentiváni emberekkel, az idősebb ge-
nerációval, és tárgyaltam gazdákkal is, ár-
nyaltabbá vált a kép. Folytatjuk a beszélge-
téseket, a fiatalokat is szeretnénk ezekbe
bevonni, de annak nincs értelme, hogy nagy
lakossági fórumot tartsunk, ahol mindenki
össze-vissza kiabál, vádaskodik, és a párbe-
szédnek minimális esélye sincs. A panaszo-

kat, aggályokat igyekszünk orvosolni, és fi-
gyelünk arra, hogy egészségkárosító cégek
ne telepedjenek le. Azoknak az egészség-
ügyi rémhíreknek nem ismerjük a forrásait,
amelyeket a legutóbbi fórumon hangoztat-
tak a háziorvosoktól – emelte ki a polgár-
mester. Természetesen keressük, honnan
eredhetnek ezek az adatok, hiszen az eddig
megismert 2017-es, 2019-es, és 2021-es
átfogó egészségügyi helyzetképben az sze-
repel: a győrszentiváni városrészben a da-
ganatos és a légzőszervi betegségek száma
nem magasabb sem az országos átlagnál,
sem a kontrollcsoportként felhasznált közeli
településekben mért értékeknél. Az azonban
komoly kérdés, hogy ha valóban a dagana-
tos betegségek nagymértékű emelkedését
észlelte egy háziorvos, akkor vajon ezt jelez-
te-e az illetékes hatóságnak? Egy biztos:
Győr és ezen belül Győrszentiván értékeit a
polgármester képviseli.



2022. október 14.4

Az avató ünnepségre eljött Koncsik István, a
Lions Clubok Magyarországi Szövetségének kor-
mányzója, aki beszédében hangsúlyozta: öröm
látni és tapasztalni, hogy a három győri klub haj-
landó együtt dolgozni, gondolkodni, jótékonysági
rendezvényeket szervezni és közösen ünnepelni.
A város vezetése nevében Rózsavölgyi László, az
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság
elnöke azt mondta: „Azért fontos a Lions sétány,
mert segítségével felhívjuk a győriek figyelmét
arra, hogy mennyi tehetség, mennyi kincs rejtő-
zik városunkban, hiszen épületek, sétányok, azaz
történelmi fogódzók nélkül nem lehetnénk Ma-
gyarország műemlékekben harmadik leggazda-
gabb városa.”

LIONS SÉTÁNYT AVATTAK RÉVFALUBAN
Oroszlánok között sétálhatunk,
üldögélhetünk mostantól a
Kálóczy téren. A kőszobrokat
a győri Lions klubok készít-
tették alapításuk kerek évfor-
dulóján. Városunkban 1992-
ben alakult meg az Első Győri
Lions Klub, 2002-ben az
Arrabona Lions Club, 2012-
ben pedig a Patrónus Lions
Club.

189.990 Ft
VW Golf Variant 1.5 TSI Life már havi nettó

-ért cégek részéreúj autó?
Félévente

A tájékoztatás nem teljes körű.
További részletek: 

carmenrent.hu

Szabó-Ceszneki Nikolett a Patrónus Lions 
Club soros elnöke és Rózsavölgyi László 
önkormányzati képviselő

ASági út és Arató utca, valamint az Ara-
tó utca és Kismegyeri út keresztező-
désében létesítenek biztonságos gya-

logátkelőhelyet a megnövekedett forgalom
kiszolgálására.

„Húszéves problémát oldunk meg most jár-
daszakaszos építéssel, gyalogátkelőhelyek
létesítésével Kismegyeren, amely a lakók
kérése volt” – hangsúlyozta dr. Dézsi Csaba
András polgármester csütörtökön a helyszí-
ni bejáráson.

Kara Ákos, a terület országgyűlési képvise-
lője arról beszélt, hogy egy összefogásnak
köszönhetően valósul meg a beruházás, ő
kormányzati forrást szerzett, amelyből sike-
rült átcsoportosítani erre a feladatra is, így
készülhet el a beruházás.

A részletekről szólva Prédl Antal, a Győr-Szol
vezérigazgatója arról tájékoztatott, hogy
nemcsak egy zebra felfestéséről van szó,

BIZTONSÁGOSABB LESZ A GYALOGOS
KÖZLEKEDÉS KISMEGYEREN

Fotó:M
arcali Gábor

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Kismegyeren újabb fejlesztések valósulnak meg, ezúttal biztonsá-
gosabbá teszik a gyalogos közlekedést, járdaszakaszok építésével
és gyalogátkelőhelyek létesítésével.

hanem az Arató utcában lévő buszmegálló-
tól a Sági útig kiépítik a járdát, és a szemben
lévő oldalon is elkészül a járdakapcsolat. Né-
hány száz méterrel arrébb, a Sági–Kismegyeri
út kereszteződésében, az orvosi rendelőnél
is hasonló beruházás készül. Mindkét hely-
színen korszerűsítik a közvilágítást is. A
munkálatokkal előreláthatólag november-
ben végeznek.

SZABADHEGYI JÁRDÁK
Állami támogatásból építenek új járdákat
Győr-Szabadhegyen. A Lepke, illetve a Sza-
badi utcában egyaránt száz méter hosszan
készül új járda. Előbbi 9,5, utóbbi 10,4 millió
forintba kerül, s állami támogatásokon belüli
átcsoportosítások segítségével finanszíroz-
zák. Mindkét utcában járdaszakasz hiányára
panaszkodtak a környéken lakók, így égető
problémát sikerült orvosolni.

,,Ez az egyik olyan probléma volt, amely elő-
került korábban a polgármesteri viziten, s
most sikerült megoldanunk. Lépésről lépésre
haladunk ebben a nehéz helyzetben is” – nyi-
latkozta dr. Dézsi Csaba András polgármester,
aki a Szabadi utcai fejlesztésről elmondta, eb-
ben az esetben több évtizedes problémát kel-
lett orvosolniuk. Hozzátette, azért kéri példá-
ul, hogy több parkolót építsenek az előírtnál,
mert kevés van belőlük a városban.

Fotó: Vig Norbert
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Győr, csakúgy mint a hozzá hasonló
magyar nagyvárosok, nehéz helyzet-
be került az energiaválság következ-

tében. Bizonyos intézmények bezárása,
vagy működésének korlátozása elengedhe-
tetlen ahhoz, hogy maradjon elegendő pénz
a kötelező feladatok színvonalas ellátására,
a bölcsődék, az óvodák, a bentlakásos szo-

ciális intézmények, s a közszolgáltatások
működtetésére. A nagyvárosok kénytelenek
a kulturális és sportlétesítmények részleges,
átmeneti bezárására, mert a fűtés és a vilá-
gítás rengetegbe kerül. Székesfehérváron a
futballstadionban sem játszanak mérkőzé-
seket este.

„Győr intézkedési tervet készített a takaré-
kosságra. Az uszodák sorsáról is dönteni kel-
lett. A Magyar Vilmos Uszoda medencéje ki-
lyukadt, befoltozták, és miután újra elengedte
a vizet, azt egyszerűen bevezették a Dunába,
a fürdőmedencét meg folyamatosan utántöl-
tötték. Ilyen körülmények között természete-
sen energiaválság nélkül sem működhetett

„Szerencsésnek érzem magam, hogy ilyen körülmények között edzhetünk a nehéz időkben is. A legfon-
tosabb a folyamatosság, egy úszóversenyzőnek a minimális kihagyás is megbosszulja magát. Győrben
az elmúlt években kialakult egy közösség, ez az egyesület óriási érték, vigyáznunk kell rá, mert ha szét-
esik, megint tíz év kell, hogy újra felépítsük” – nyilatkozta a Győr+ Médiának Jakabos Zsuzsanna, aki a
nyári római Európa-bajnokságon megszerezte karrierje huszonkettedik és huszonharmadik kontinens-
bajnoki érmét is, az évet pedig egy jó világbajnoki szerepléssel akarja megkoronázni.   

MENTOÖV AZ ÚSZÓKNAK
volna tovább, most végzik el a javítási, kar-
bantartási munkálatokat” – mondta el dr. Dézsi
Csaba András polgármester. Hozzátette:
„Nagy dilemma volt, hogy az Aqua uszodát
miként próbáljuk megmenteni. Kiemelten
fontosnak tartjuk a gyerekek, betegek, idő-
sebbek úszási lehetőségeit, de sajnos a teljes
nyitvatartás csődbe vihette volna a várost. Ál-
dozatot vállaltunk, s a remek eredményeket
elért úszóinknak megteremtettük a folyama-
tos edzés lehetőségét. Tettük ezt annak elle-

nére, hogy a fővárosi s az állami tulajdonban
lévő uszodák hozzánk képest igen jelentős tá-
mogatásban részesülnek. Mi a szektorsemle-
ges finanszírozást tartanánk igazságosnak, s
mindent megteszünk azért, hogy a lehető leg-
hamarabb a nagyközönség előtt is megnyis-
suk az uszodát. Sajnos a következő hónapok-
ban ez valószínűleg nem történik meg, hiszen
meg kell őrizni a város pénzügyi biztonságát. 

A Győri Úszó SE sportolói nemcsak helytáll-
nak, hanem sikeresen szerepelnek országos
és nemzetközi szinten egyaránt. A győri mű-
helyben felnőtt több olyan úszó is, akik kor-
osztályuk legjobbjai közé tartoznak Magyar-
országon, a felnőttek világversenyein pedig

szinte mindig találkozhatunk győri úszó ne-
vével a döntősök, érmesek között.

„Minden magyar városban fenyeget az uszo-
dabezárás réme, nagyon fontos hogy az ed-
dig elért eredményeinket meg tudjuk védeni.
Egy versenyúszó hetente 20-30 órát is edz,
versenyez, egy szezonban így pár hét kiha-
gyás is végzetes lehet. Vidéki egyesületként
ritka bravúrt hajtottunk végre, nagyrészt sa-
ját nevelésű fiatalokra támaszkodva tudunk
borsot törni a „nagyok”, a kiemelt fővárosi
egyesületek orra alá” – fogalmazott Petrov
Árpád, a Győri Úszó SE vezetőedzője. 

„Győrtől óriási lehetőséget kaptam, amikor
Szerbiából Magyarországra jöttem, sokat kö-
szönhetek a városnak, a klubomnak, befo-
gadtak, kiváló szakmai hátteret biztosítottak.
Évek óta győriként számítanak rám a váloga-
tottban, én pedig büszke vagyok arra, hogy a
várost is képviselhetem. A korábbi eredmé-
nyeim után elvárom saját magamtól a jó
eredményt a világbajnokságon. Nem ismer-
jük azokat a körülményeket, hogy ki hogyan
tudott felkészülni a vb-re, nehéz jósolni, és
decemberig is történhet még bármi. A mi fel-
készülésünk a nehézségek ellenére is a meg-
felelő ütemben zajlik" – mondta a világcsúcs-
tartó sprinter, Szabó Szebasztián.

´́
Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor
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ÉPÍTKEZÉSEK, TELEPHELYEK BIZTONSÁGBAN

EGYRE NÉPSZERŰBB A PATENT
VIDEÓ-TÁVFELÜGYELET
A Patent Távfelügyelet több mint 15.000
távfelügyeleti ügyféllel rendelkezik. Mit
kapnak ők cserébe az előfizetésért?
A távfelügyeleti díjért egy komplex szolgál-
tatást kapnak. Egy vagyonvédelmi rend-
szert, ami beltéri érzékelőkből áll, és fel-
ügyelik az ingatlant. Ez a rendszer van ösz-
szeköttetésben diszpécserközpontunkkal,
ahol 24 órában kezelik a diszpécsereink a
beérkező jelzéseket. Amennyiben riasztás
történik, a kivonuló szolgálat perceken belül
a helyszínre ér, hogy elhárítsák a komolyabb
károkozást. Ügyfeleinknek kifejlesztettünk a
vagyonvédelem piacán egyedülálló módon
egy ügyfél-applikációt is, a myPatent-et,
ahol intézhetik a patentos ügyeiket. Az
ügyfél élmény a használatával válik teljessé,
amit természetesen teljesen ingyenesen le-
tölthetnek IOS és Android készülékre.

A Patent megújult honlapján futottam bele
egy látványos filmbe, ami bemutatja a vi-
deó-távfelügyeletet működés közben. Az
olvasóknak hogyan írná le pár mondatban
a szolgáltatás lényegét?

Mérnökeink, szakembereink folyamatosan
keresik az újabb lehetőségeket az ügyfelek
részéről felénk támasztott igényekre, kihívá-
sokra. Éppen ezért alkottuk meg a videó-táv-
felügyeletet mint a költséghatékony telep-
hely-, építkezésőrzés egy formáját. A vagyon -
őrnek nem szükséges egész nap a védett ob-
jektumot őriznie, ezzel az órabérét kifizetnie
a megbízónak. Ehelyett technikusaink egy
előzetes felmérést követően kültéri kamerá-
kat és érzékelőket helyeznek el az objektum
körül. Amennyiben valaki illetéktelenül meg-
próbál a területre jutni, az érzékelők jeleznek,
és a diszpécserek azon nyomban az élő

kameraképen látják, hogy szükséges-e be -
avatkozás. Ha igen, a fegyveres kivonuló
szolgálatunk azonnal a helyszínen terem,
esetlegesen értesíti a rendőrséget. Fontos a
kamerakép, így megállapítható, hogy időjárás-
változásból adódó, vagy kisállat által okozott
téves riasztásról van-e szó.

Felmerül a kérdés, hogy az élőerős őrzés
kiváltható?
Határozottan nem. A videó-távfelügyelet
tökéletes választás az olyan építkezések
vagy telephelyek számára, ahol nincs porta,
ki-be léptetés. Az állandó jelenlétet igénylő

telephelyőrzést a Patent Élőerő üzletág vég-
zi, a megbízóink legnagyobb örömére és
megelégedésére.

Ha videó-távfelügyelet, miért a Patent?
A vagyonvédelmi eszközök megválasztásá-
nál szakembereink a megfizethető minőségi
termékek beszerzését javasolják egy áraján-
latadás során, hiszen a rossz tapasztalat azt
mutatja, hogy „olcsó húsnak híg a leve”. A pi-
acon rengeteg eszköz fellelhető, de arról
például kevesen tudnak, hogy egy kamera
akár sötétben, éjszaka is tud-e képet bizto-
sítani, vagy folyamatos, azaz filmszerű-e az
adott kamerák által adott kép, mert az is na-
gyon fontos szempont. Cégünk több évtize-
des tapasztalata, és az általunk használt
legmodernebb vagyonvédelmi rendszerek a
garancia arra, hogy biztonságban lesz ná-
lunk a telephelye! A Patent videó-távfel-
ügyelet sikerét jól jelzi, hogy az idei évben
megháromszorozódott a Patent Csoporthoz
befutó rendszerkiépítési igény. (x)

Angyal Viktor, a Patent Távfelügyelet értékesítési igazgatója mindenkit arra biztat, hogy kérje
felkészült szakembereik ingyenes tanácsadását.

Tekintse meg a Patent videókontroll videóját!
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„Hasonlóak a háború és az energiaválság
okozta gondjaink, és hasonló utakat válasz-
tunk a megoldásra is. Fontosak ezek a tapasz-
talatcserék, megerősíthetjük egymást az ál-
talunk választott stratégiában, vagy felhívhat-
juk a figyelmet azok esetleges nehezítő aka-
dályainak kikerülésére” – hangsúlyozta a be-
szélgetés során dr. Dézsi Csaba András. 

Dr. Cser-Palkovics András elmondta, hogy
Győrhöz hasonlóan ők is a bölcsődék, az
óvodák, a bentlakásos szociális otthonok, a
közszolgáltatók működésének biztonságát
tartják a legfontosabbnak, és megőrzik az
önkormányzati munkahelyeket is. Színházu-
kat viszont be kell zárni, ahogy uszodájuk-
ban is csak a sátras medencét működtetik.
„Gázzal fűtött sportpályánkon esti mérkőzé-
seket nem rendezünk, spórolunk a világítás-
sal” – sorolta a polgármester, aki azt sem
titkolta: előfordulhat, hogy fejlesztéseikre
külső pénzügyi forrásokat is felhasználnak. 

A találkozó után a Győr+ Média megkérdezte
a székesfehérvári polgármestert, hogy milyen

HASONLÓ AZ ÉRTÉKVÁLASZTÁS GYŐRBEN ÉS SZÉKESFEHÉRVÁRON

DR. CSER-PALKOVICS ANDRÁS
LÁTOGATOTT VÁROSUNKBA

Dr. Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere látogatta meg Győrt, és tárgyalt dr. Dézsi
Csaba András polgármesterrel. A vendég kiemelte: Győr és Székesfehérvár ipari fejlődése a két vá-
rosnak és az egész nemzetgazdaságnak is fontos érdeke.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Vig Norbert

külső forrásokra gondol. „Először is az Európai
Unióból Magyarországra érkező pénzekre, de
azt is fontolgatjuk, hogy szükség esetén a
közvilágítás átalakítására fejlesztési hiteleket
veszünk fel, hiszen azok hamar megtérülné-
nek” – válaszolta a vendég.  

Magyarországon Győr, Székesfehérvár és
Debrecen az ipar három vidéki húzóbázisa.

Nem véletlen, hogy mindig szívesen be-
szélgetek Cser-Palkovics András székesfe-
hérvári és Papp László debreceni polgár-
mesterekkel. Ők fiatalabbak nálam, de ré-
gebb óta polgármesterek, sokat tanulok tő-
lük. Örülök dr. Cser-Palkovics András láto-
gatásának, hiteles, népszerű politikus, min-
dig élmény beszélgetni vele – emelte ki dr.
Dézsi Csaba András. 
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Az állatok világnapja alkalmából október 8-
án lezajlott a győri állatkertben a szokásos
évi állatáldás. Az állatkert lakóinak felvonu-
lása után a jelen lévő háziállatok is áldásban
részesültek Győri Imre plébános úr jóvoltá-
ból. A Xantus János Állatkertben minden év-
ben ezen az egy napon van rá lehetőség,
hogy négylábú családtagjainkkal is bejárjuk
a kertet. Persze az állatkerti állatok nincse-
nek hozzászokva kutyák látványához, így
meglehetős kíváncsisággal szemlélődtek
kifutóikban. Bár Malipo, a csimpánzfiú
többször is nemtetszését fejezte ki,
azért mindenki jól érezte magát.

Az élet pedig továbbra sem áll
meg a győri állatkertben, hi-
szen közeledik az őszi
szezon legnagyobb meg-

Az állatok világnapját követően újabb izgalmas programok várják a látogatókat, többek között
az idén kétnaposra bővült Halloween-bulival.

HALLOWEEN AZ ÁLLATKERTBEN
Szöveg: Xantus János Állatkert Halloween előtt pedig még egy újdon-

sággal találkozhatunk, hiszen október
utolsó hetén nyitja meg kapuit a nagykö-
zönség előtt a megújult sportcsarnok,
amelyet a zsiráfkifutó mellett találhatunk
meg. A győri állatkert elhozza nekünk
Madagaszkárt, a termekben a gyerekek-
nek játszóház, a felnőtteknek büfé, az
előre lefoglalható zárt termekben pedig a
sokak által keresett születésnapi progra-
mok zajlanak majd. Mindenről bővebb in-
formációért látogassanak el a Xantus Já-

nos Állatkert honlapjára és Facebook-
oldalára!

Vásárolja meg jegyét elővétel-
ben, hogy elkerülje a sorban

állást! Ősszel is maximális
lendülettel és életkedvvel
vár mindenkit a győri állat-
kert! (x)

mozdulása: az állatkerti halloween. Idén, a
tavalyi nagy tömegre való tekintettel a ren-
dezvény kétnaposra bővült, így kínálva min-
den kedves látogatónak kényelmesebb és
még kellemesebb élményt. A családias han-
gulatot vasárnap kezdik megalapozni, egy
kellemes tökfaragással. A tökfaragásra re-
gisztrálni október 24-éig, a halloween előtti
hétfőig lehet a zoopedagogia@zoogyor.com
e-mail-címen. Bővebb tájékoztatást erről a
programról az állatkert honlapján találnak.
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Márciusban tették le a Győri Református
Bölcsőde alapkövét, a beruházás keretében
egy 2 csoportszobás, 24 férőhelyes, mo-
dern, akadálymentes, energiatakarékos
bölcsőde épül a Református Egyházközség
Kossuth Lajos utcai ingatlanában. A győri
önkormányzat és a Győri Református Egy-
házközség közös projektje az Európai Unió
és a Magyar Állam társfinanszírozásában
valósul meg.

Október a reformáció hónapja. Mit jelent ez
a reformátusok életében? – erről kérdeztük
Wagner Tamást, a Győri Református Egy-
házközség lelkészét.
A reformáció egyszerre jelent ünnepet, visz-
szatekintést és előretekintést is. A múltja
1517. október 31-re nyúlik vissza Németor-
szágba, amikor Luther a wittenbergi templom
ajtajára kifüggesztette tételeit. Őt néhány év-
vel később követte Svájcban Zwingli, majd
Kálvin munkássága hatott ránk. Valójában a

KISCSILLAG
REFORMÁTUS BÖLCSŐDE ÉPÜL ÚJVÁROSBAN

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: shutterstock.com/veryulissa

Szentírás fordítása indította el a reformációt,
az azzal való találkozás, hogy Isten mit sze-
retne velünk. Számunkra a reformáció az Is-
tennel való találkozás története, hiszen ha a
vele való kapcsolatunk helyreáll, ha megért-
jük, mit szeretne nekünk mondani, onnét
kezdve rendeződnek el életünk dolgai. Ezt na-
gyon nagy élmény megélni, ezért is van ben-
nünk a hálaadás, hogy Isten mindig megse-
gített bennünket. A reformációnak van jelene
is. Ott történik, ahol a Szentírás lekerül a polc-

ról, elkezdjük olvasni, Isten pedig elkezd ve-
lünk beszélgetni, s ezáltal kiteljesedik az éle -
tünk. Vagyis a reformált élet az Istenhez visz-
szatért életet jelenti.

Önök intézményfenntartóként is tevékeny-
kednek a városban.
Ezeken a helyeken Isten szeretetének és je-
lenlétének a lelkiségét próbáljuk kifejezni. Az ő
személyes szeretetéből fakadó gondoskodást,
közösséget szeretnénk átélhetővé tenni. Jézus
várja a legkisebbeket is, az ő jóságát visszük el
közéjük hamarosan nyíló bölcsődénkben is.
Mindezt jól jelképezi, hogy a templom közvet-
len közelében épül a bölcsőde, mely a Kiscsil-
lag nevet kapta. Természetesen ez a lelkiség
nemcsak a jelen lévő gyerekeknek szól, hanem
a családjaiknak is, akik a nap jelentős részében
ránk bízzák kicsikéiket. (x)



2022. október 14.10



2022. október 14. 11

A főpróbák szünetében mosolygós arccal ér-
kezett a folyosón. Bajor Lili személyisége ki-
válóan illeszkedett a bábszínház tündéri mi-
liőjébe, közvetlen és barátságos, ráadásul
olyan bájjal bír, ami csak keveseknek adatik
meg. Talán éppen ebben rejlik királylányos
mivolta, és még annyi mindenben...

Nem egészen új ez a feladat, ami most
megtalált, de mindenképpen kihívásnak te-
kinthető a műfaji sajátosságai miatt. Ho-
gyan fogadtad a felkérést és hogy érzed
magad a győri társulatnál?
Korábban egyszer csináltam már gyerekda-
rabot, de az is egészen más volt. A színház
hangulata nagyon barátságos, a próbafolya-
mat is jó hangulatban zajlott. Tárnoki Márkot
régóta ismerem, de bátor rendezői döntés
volt tőle az, hogy egy ilyen alkatú lányt kért
fel Csipkerózsikának. De azt is hiszem, hogy
ha van egy elképzelés egy karakterről és az
mindig ugyanolyan, akkor az egy idő után el-
veszíti az izgalmát, unalmassá válhat.

Gyerekként akkor a te gondolataidban is
biztosan élt egy kép Csipkerózsikáról…
Az én generációm többsége már nem is az

Az Aleksander Fredro vígjátéka alapján
készült „Férj és feleség” című egyfelvo-
násos balettelőadást láthatták azok,
akik vasárnap ellátogattak a Győri
Nemzeti Színházba. Itt vendégszerepelt
ugyanis a Lengyel Nemzeti Balett vá-
ratlan, fordulatokban bővelkedő táncjá-
tékával. Anna Hop koreográfiája Győr-
ben is elsöprő sikert aratott, a szakmai
profizmus, a minimalista díszletek és a
kontrasztos világítás elvarázsolta a ba-
lettelőadás látogatóit.

NEM SZERETNÉ, HA BESKATULYÁZNÁK

BAJOR LILI, A KÜLÖNLEGES KIRÁLYLÁNY

A Vaskakas Bábszínház társulata szereti szakmailag feszegetni a határokat. A napokban egy örök
klasszikust, a Csipkerózsikát mutatták be, ezúttal egy különleges kortárs meseopera született. A
címszereplőt Bajor Lili játssza, aki saját bevallása szerint sem egy királylányos alkat, mégis azonnal
igent mondott a felkérésre, főleg azért, mert nem szeretné, ha beskatulyáznák. Erről is kérdeztük a
fiatal vendégművészt.

eredeti történetet olvasta vagy látta, hanem
vélhetően a Disney-verziót, ami már alapból
hoz magával egy habos-babos, rózsaszín
képet. Az opera jelleg azonban nagyot fordít
ezen az elképzelésen. Márkot nem is feltét-
lenül ez a varázsvilág vonzotta, sokkal in-
kább azok az emberi sorsok, amelyek átszö-
vik a történetet, erre is lett kiélezve az igaz-
ság és a hazugság a mesében.

Elégedett vagy az általad megformált ka-
rakterrel?
Prózai osztályba jártam, nem erre szakosod-
tam, így mindig van egy kis feszültség ben-
nem, ha zenei darabban játszom, nem taga-
dom, ez egy hatalmas falat ebből a szem-
pontból. Persze kigyakoroltam annyira, hogy
biztos legyek benne, az már egy másik kér-
dés, hogy ha itt lesznek a gyerekek, mennyire
fogok megijedni. De felállítottam egy mércét,
amihez próbálom magam tartani. Nagyon
nehéz dolgok vannak a világban, így gyorsan
fel kell nőni, de alapjáraton mégis nagyon kis-
lányos tudok lenni. Lenyűgöznek a gyerekded
dolgok, és azt gondolom, könnyen megtalá-
lom a kicsikkel a közös hangot. Ők a legőszin-
tébbek, ha ők azt mondják, hogy nem, akkor
az nem, azon akkor nekem kell változtatni,
magamon kell javítani. Így ilyen szempontból
megint csak kihívás ez a mese.

Miért ajánlanád felnőtteknek is a Vaskakas
Csipkerózsikáját?
Minden ember jogosan ingerült és szomorú
azért, ami körülöttünk „munkálkodik” a vi-
lágban, de éppen ezért kell találni olyan fo-
gódzkodókat, amelyek lenyűgöznek, elvará-
zsolnak. Ez olyan...

FÉRJ
ÉS FELESÉG

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás

Fotó: Vig Norbert

Fotó: Vig Norbert
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Avárosháza dísztermében rendezett
megnyitón Rákosi Tamás, a Polgár-
mesteri Hivatal Népjóléti Osztályának

vezetője köszöntőjében arról beszélt, hogy
dr. Dézsi Csaba András polgármester idén is
lehetőséget biztosított arra, hogy cseké-
lyebb számban ugyan, de megtarthassák a
kiállítást. Az elmúlt években a József Attila
Művelődési Ház adott otthont a tárlatnak,
azt azonban az ismert okok miatt bezárták.

A nyugdíjasok lehetőséget kapnak, hogy
más helyszínen, más érdeklődők által is lá-
togatott helyszínen mutassák be tudásukat.
Idén 42 alkotó jelentkezett alkotásaival, az
anyag ezúttal is sokszínű.

„Engem mindig meglep az a kreativitás, ami
bennetek lakozik és megjelenik a kiállításon,
meglep az a látásmód, amely műveitekben
visszatükröződik. Amit bemutattok, az a leg-

Jó hír, hogy könyvfutár szolgáltatással bővül a
Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösség Tér kíná-
lata. A 65 év feletti, vagy mozgásukban kor-
látozott győri lakosok, akiknek gondot okoz
személyesen ellátogatni a könyvtárba, házhoz
is rendelhetik a kikölcsönözni kívánt könyve-
ket. A kölcsönzött dokumentumokat/könyve-
ket a könyvtár munkatársai energiatakarékos
módon, tömegközlekedéssel vagy kerékpárral
ingyenesen házhoz szállítják Győr közigazga-
tási területén belül. 

A szolgáltatás az intézmény honlapján elér-
hető űrlapon keresztül (www.gyorikonyv-
tar.hu), valamint telefonon igényelhető, a
96/328-022/2-es számon, hétköznap 10–
17 óra között.

Városunkban 2009 óta működik a Beszélge-
tő Hálózat, hol nyugdíjasok vállalják, hogy
hetente egy alkalommal felkeresnek egy
magányos, idős embert egy kis társalgásra.
Most önkénteseket keresnek a hálózathoz.
Olyan nyugdíjasokat várnak, akik úgy vélik,
jó érzés segíteni és egy közösséghez tartoz-
ni, átérzik a magányosok helyzetét, van sza-
badidejük, amit szeretnének hasznosan el-
tölteni. Az önkéntesek a jelentkezés után té-
rítésmentesen egy 4x4 órás tréningen vesz-
nek részt szakpszichológusok vezetésével.
A jelentkezés feltétele a 70 év alatti életkor,
legalább középfokú végzettség és egy kéz-
zel írott motivációs levél (pár mondatban,
miért szeretne jelentkezni).

Jelentkezni lehet: Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala, Népjóléti Osztály
WHO Egészséges Városok Programirodánál
a 96/500-576; 96/500-582-es telefonszá-
mon, vagy a who@gyor-ph.hu e-mail-címen
2022. október 24-ig.

JELENTKEZZEN
A BESZÉLGETŐ
HÁLÓZATBA!

KÖNYVFUTÁR

A VÁROSHÁZÁN ÁLLÍTOTTÁK KI
A SZÉPKORÚAK ALKOTÁSAIT

A városháza aulájában nyílt meg hétfőn délután a Nyugdíjas Alko-
tók XIII. kiállítása, melyen ezúttal 42-en mutatták be legfrissebb
munkáikat, többek között festményeket, grafikákat, kerámiákat,
gyöngy ékszereket.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

mélyebb inspirációforrás, örökség, amelyet
építeni a legnagyobb megtiszteltetés. Meg
is nyugtat ez a kiállítás, mert azt jelenti, hogy
van időtök és energiátok arra, hogy alkossa-
tok, az alkotás pedig művészet” – fogalma-
zott Rákosi Zsolt János, az Arrabona Városi
Nyugdíjas Egyesület elnöke megnyitó be-
szédében.

Az aulában dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester köszöntötte és gratulált a tárlat al-
kotóinak. „Fontos az, ahogy látjuk a világot,
azt megosszuk embertársainkkal, legyen az

írás, festmény, kisplasztika vagy bármi más
alkotás. Lélekben megmaradunk fiatalnak,
aktívnak, és ha aktívak tudunk maradni, ak-
kor kisebb az esély arra, hogy a betegség le-
terítsen” – emelte ki a polgármester. A vá-
rosvezető beszélt arról is, hogy az alkotás
örömén túl fontos, hogy beszélgessenek a
nyugdíjasok, és ne csak egymással, hiszen
Győr egy nagy család, egy közösség, ki kell
beszélnünk magunkat.
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Készült a Győr-Moson-Sopron Megyei Diabetes Egyesület megbízásából.

2022. NOVEMBER 6. GYŐR, KÁPTALANDOMB 

2. Diabétesz Világnapi Konferencia és Diabétesz Séta
Nem a jó szemüveg a fontos, hanem az, hogy mi van a
szemfenéken! Ezt csak a szemész láthatja meg időben,
amikor még lehet segíteni a bajon. Az éves szemészeti
szűrővizsgálat a vakságtól ment meg! 

HORVÁTH PÉTER
a Révai Miklós Gimnázium igazgatója

Atitok? Azt mondják, szerencsések,
mert van hitük, ami a legfontosabb. S
az, hogy csend legyen otthon, derű és

nyugalom. A nő a házasság kulcsa, hiszen
amilyen ő, olyan lesz a család, s amilyenek a
családok, olyan lesz a társadalom. A gyere-
kek pedig Isten ajándékai. Épp ezért öleld,
tedd le és engedd el őket! S ha elmentek,
majd mindig visszatérnek, akár egy anyaha-
jóra. Leszállnak, kérnek, tankolnak, és újból
elmennek. Ugyanígy az unokák is.

A sport hozta össze őket. Verát sógora, a
labdarúgó-játékvezető, Palotai Károly egy-
szer kivitte egy kézilabdameccsre, ahol
azonnal megtetszett neki a vékony, fekete
hajú kapusfiú. Bemutatkozás után az éjsza-
kát már egy közös házibuliban töltötték, ter-
mészetesen szigorúan felnőtt felügyelet
mellett, hiszen ekkor 1961-et írtunk.

A szocialista rendszer egyiküknek sem
könnyítette meg az életét. Származása mi-
att Verának nem vezetett egyenes út a bio-
lógia-testnevelés szakos pedagógusi pályá-
ig. Dénes főjegyző édesapja pedig Bácskából
menekült a partizánok elől, s az anyaország-
ban is kitelepítés, folyamatos zaklatás várt
rá. Fiát ezért a győri nagymama vette ma-
gához és nevelte 14 éves korától. Így ő is
megbélyegzett volt, az egyetemre csak ke-
rülő úton, később kerülhetett be.

Első feleség, két gyerek, hat unoka, hit, szeretet és béke – foglalja össze élete lényegét dr. Dubánn
Dénes egykori válogatott kézilabdakapus, ismert és elismert állatorvos. Valóban, ez az elmúlt
év tizedek mérlege – erősíti meg felesége, Vera asszony, akivel ötvenöt éve élnek házasságban.

ÉLSPORTOLÓ ÉS ÁLLATORVOS 

Győrbe költözésének köszönheti, hogy kézi-
labdázó lett. Évekig az ETO-ban játszott,
majd a budapesti Spartacusba igazolt.
1963-tól pedig meghívták a magyar váloga-
tottba, melynek tíz évig védte a kapuját, szá-
mos győzelmet és életre szóló barátságo-
kat, emlékeket szerezve. Aztán búcsút intett
az élsportnak.

Egyetlen percre sem bánta meg, hogy állat-
orvos lett. Vallja, hogy, mint teremtmények-
nek, nekik is van „állati lelkük”, éppen ezért
el kell őket fogadni, mint olyan társakat, aki-
ket nagyon lehet szeretni. Gyorsabban él-
nek, mint mi, hamarabb öregszenek és el-
mennek, de beírják magukat a szívünkbe, s
a velük töltött idő meghatározó marad szá-
munkra. Volt, amikor két kutya, két macska
élt náluk boldog szimbiózisban.

Dénes ötvenegy évet dolgozott állatorvos-
ként. „Megdöbbenve tapasztaltam, hogy a
kutyám jobban tud emberül, mint én kutyá-
ul. Pedig gyakoroltam a velük való bánás-
módot, s nem is kutyaként tekintettem rá-
juk, hanem olyan teremtményként, akinek
sokszor az embernél jobb tulajdonságai
vannak. Rengeteget tanultam tőlük, mindig
meg tudtam velük beszélni a szándékai-
mat. Értenek a szóból, ezért a fél évszázad
alatt csak nagyon kevés kis állatnak kellett
bekötni a száját gyógyításkor” – emlékezik
mosolyogva.

Feleségével együtt közös hobbijuk maradt
a sport. Végigkísérte aktív éveiket, számos

örömteli órát szerezve az egész családnak.
Ám még ilyen előzmények után is hatalmas
próbatételnek számított Szent Jakab apos-
tol híres útjának, az El Caminónak megté-
tele. Hitből vállalták, hálaadásnak szánták.
Harminchárom nap alatt, nyolcszázhu-
szonhét kilométert megtéve, elgyalogoltak
Santiago de Compostelába. Látták az ösz-
szes napfelkeltét, hatkilós hátizsákokat ci-
peltek, a legkülönfélébb emberekkel talál-
koztak, megannyi helyen aludtak. A hihe-
tetlen fizikai megterhelés közben mindig
kaptak annyi erőt, amennyi a folytatáshoz
kellett. S az út nem ért véget azzal, hogy
Compostelába értek. Bennük maradt és
mindig folytatódik, megerősítve őket Isten
és egymás szeretetében.

A CSALÁD MINDENEKELŐTT  
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor
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A reflux betegség kialakulását
előidézheti a stressz, a do-
hányzás, a rendszertelen, egy-
oldalú vagy túl fűszeres étke-
zés, a túl sok hideg étel, vala-
mint bakteriális fertőzés is.

Kezelési módok: Az akupunktúra képes az
érintett szervek energiaállapotának har-
monizálására.

Étkezési alapelvek: többször keveset enni,
könnyen emészthető étrend, fűszeres, csí-
pős ételek-italok elhagyása. Kerülni kell a sa-
vanyított tejtermékeket, uborkát, nyers zöld-
ségeket, kávét, fekete teát és az alkoholt. 

Javasolt a gabonabetéttel készült zöldség-
levesek, alma-körte kompót, lédúsabb egy-
tálételek, kásák fogyasztása.  Ajánlott alap-
anyagok: rizs, köles, burgonya, polenta, rizs-
tészta, gomba, brokkoli, cukkini, sárgarépa,
sütőtök, kamillatea, citromfűtea.

„Ha a gyomor QI-jének energiája erős, az az
élet energiájának erejét jelenti.” – Dr. Feng.

Dr. Feng Xiao Ping 
szakorvos

HARMÓNIA AKUPUNKTÚRA CENTRUM Győr, Bartók Béla út 5.  •  +36 30 391 8648
Mosonmagyaróvár, Városkapu tér 9.  • +36 30 790 1248

REFLUX
1. A gyomor teltségérzete és kellemetlen
bordaívi feszülés, esetleg böfögés: ilyenkor
a májpangás gyengíti a gyomrot.

2. Gyomor hőség tünetegyüttes: égető fáj-
dalom, bordaívi fájdalom, gyakori ingerült-
ség, keserű szájíz és étvágytalanság.
3. Lép – gyomor nedves hőség esetén hasi
teltség érzet, nehézkes test érzet, nyálkás-
ragadós széklet, álmosság.
4. Lép – gyomor QI hiánynál: hasi diszkom-
fort érzet, fáradékonyság, általános gyen-
geség, étvágytalanság, hideg végtagok.
5. Gyomor YIN energiahiány: égető hasi fájda-
lom, bélkorgás, száraz száj és száraz széklet.

MIBEN SEGÍTHET AZ AKUPUNKTÚRA?

A hagyományos kínai orvoslás szerint a
reflux kiváltó lelki háttere lehet, amikor
olyan helyzetbe kerülünk, amit nem tudunk
elfogadni. A negatív érzelmek hatására
belső energia-átrendeződések indulnak el,
melyek gátolják a máj, gyomor, lép műkö-
dését. A gyengébb gyomor kevésbé képes
ellátni a feladatait, energiája rendellenesen
felfelé áramlik a nyelőcsőbe, ezzel fájdal-
mas, égető érzetet okozva.

A kivizsgálás során feltárjuk a jellemző tü-
netegyütteseket.

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Ny.: H—P. 8—16 óráig

gipszkartonlapok, gipszkartonprofilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok,
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

Bankkártyával is fizethet!
INGYENES 

árajánlat-készítés!

POLIFARBE 
vakolatakció!

Kültéri hôszigetelô rendszer
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

étterem, kávézó

bankautomata





2022. október 14.16

ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
Telefonszámaink: +36 96 520 610 / 520 611 / 520 612 / 520 613 

´́

NAGYSZÍNHÁZ
15. szombat 15.00 Puskás, a musical bérletszünet

19.00 Puskás, a musical bérletszünet

16. vasárnap 15.00 Puskás, a musical bérletszünet

19.00 Puskás, a musical bérletszünet

19. szerda 19.00 A képzelt beteg Lelkes

20. csütörtök 19.00 Elisabeth bérletszünet 

21. péntek 19.00 Orosz Zoltán bérletszünet

harmonikaművész és Barátai

22. szombat 11.00 A padlás bérletszünet

28. péntek 19.00 Peer Gynt — Győri Balett Premier

29. szombat 19.00 Peer Gynt — Győri Balett Somlai

30. vasárnap 15.00 Peer Gynt — Győri Balett Sipka

KISFALUDY TEREM
15. szombat 19.00 Az öldöklés istene bérletszünet

16. vasárnap 17.00 Az öldöklés istene bérletszünet

18. kedd 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet C

19.00 Esőember Kiss Bazsa C

19. szerda 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet D

17.00 Esőember Radnóti A

20. csütörtök 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet E

21. péntek 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet F

19.00 Esőember Várady A

22. szombat 17.00 Minden jegy elkelt bérletszünet

25. kedd 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet G

19.00 Esőember Kiss Bazsa D

26. szerda 11.00 Tom Sawyer kalandjai Sulibérlet H

19.00 Esőember Lelkes C

27. csütörtök 19.00 Esőember Déryné C

28. péntek 19.00 Esőember Várady B

29. szombat 19.00 Esőember Csengery B

30. vasárnap 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet

19.00 Esőember bérletszünet

PADLÁSSZÍNHÁZ
28. péntek 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely előadása

NAGYSZÍNHÁZ
16. szerda 19.00 A hőstenor bérletszünet

17. csütörtök 19.00 Anna Karenina — Győri Balett bérletszünet

KISFALUDY TEREM
5. szombat— Radnóti Miklós Nemzeti

6. vasárnap Vers- és prózamondó verseny

9. szerda 11.00 Ne bánts! bérletszünet

19.00 Győri Balett bérletszünet

10. csütörtök 11.00 Ne bánts! bérletszünet

19.00 Győri Balett bérletszünet

13. vasárnap 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet

19.00 Frankie, a király és a kárhozott —

Bakos-Kiss Gábor bérletszünet

Frank Sinatra estje

19. szombat 15.00 Minden jegy elkelt bérletszünet

20. vasárnap 19.00 Az öldöklés istene bérletszünet

24. csütörtök 19.00 Minden jegy elkelt bérletszünet

NOVEMBERI ELOZETES´́

OKTÓBERI MUSORUNK´́

Online jegyvásárlás:
www.gyoriszinhaz.hu
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JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 11/2013. (II. 22.) önkormányzati 
rendelet alapján „Győr Közművelődéséért” és „Győr Művészetéért” 
díjakat adományoz.

„Győr Közművelődéséért” és „Győr Művészetéért” díj annak a személynek, közművelődési feladatot
ellátó közösségnek, egyéni alkotónak vagy alkotó közösségnek adományozható, aki vagy amely Győrben
a közművelődés, a kultúra területén vagy a város művészeti életében végzett kiemelkedő munkájával
környezetében megbecsülést szerez. A díjak átadására a 2023. január 22-i magyar kultúra napja alkal-
mából rendezett ünnepségen kerül sor.

Az elismerés adományozására javaslatot tehet: a polgármester, a Közgyűlésben mandátummal ren-
delkező önkormányzati képviselő, győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv döntése alapján, valamint
párt győri szervezete azzal, hogy elismerési fajtánként és alkalmanként legfeljebb egy jelöltet ajánlhatnak.
Javaslatot tehet továbbá: a Közgyűlés illetékes bizottsága, a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti
egysége, az önkormányzat fenntartásában vagy működtetésében lévő intézmény, valamint Győrben
működő művészeti csoport.

A benyújtott javaslatnak tartalmaznia kell: a javaslatot tevő személy nevét, lakcímét, telefonszámát,
elektronikus levelezési címét, az elismerésre javasolt nevét vagy megnevezését, születési vagy alapítási helyét
és idejét, lakcímét vagy székhelyét, foglalkozását vagy tevékenységi körét, életútjának, munkásságának, tel-
jesítményének, tevékenységének ismertetését, valamint az elismerés megjelölését és részletes indoklását.

Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális Osztályának ve-
zetőjéhez kell benyújtani személyesen vagy postai úton (9021 Győr, Városház tér 1., fszt. 54-es iroda).

Beérkezési határidő: 2022. október 26. 

A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ kérhetŐ: GyŐr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kul-
turális Osztályán személyesen (GyŐr, Városház tér 1., fszt. 54-es iroda), valamint telefonon a 96/500-198-as számon.
A vonatkozó önkormányzati rendelet, a javaslattételi felhívás, valamint a javaslattétel benyújtását segítŐ adatlap le-
tölthetŐ a www.gyor.hu internetes oldalról.
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LAKÁSCSERE
Marcalváros I-en 2 szobás, 53 nm-es, összkomfortos,
határozott bérleti szerződéses lakást cserélne 49–70
nm-es, 2-3 szobás, határozatlan–határozott idejű, össz-
komfortos, nádorvárosi, adyvárosi, szabadhegyi bérle-
ményre. Elsősorban 4 emeletes, de panel is lehet 5.
emeletig.  Bán Aladár utca kizárva. (Hirdetésszám: 544)

Belvárosi, 2 szobás, 64 nm-es, komfortos, határozat-
lan bérleti szerződéses lakást cserélne 2 szobás, 65-70
nm-es, határozatlan idejű, belvárosi, szigeti, adyvárosi
és nádorvárosi bérleményre. (Hirdetésszám: 563) 

Belvárosi, 2 szobás, 53 nm-es, komfortos, határo-
zott bérleti szerződéses lakást cserélne 3-5 szobás,

legalább 53 nm-es vagy annál nagyobb belvárosi, ha-
tározatlan–határozott idejű bérleményre. Sziget, Új-
város, Bán Aladár utca kizárva. (Hirdetésszám: 564) 

Gyárvárosi, 2 szobás, 63 nm-es, komfortos, teljesen
felújított, határozatlan bérleti szerződéses lakást cse-
rélne 55–85 nm-es, 3 szobás, határozott-határozatlan
idejű bérleményre. Marcalváros I. és Bán Aladár utca
kizárva. (Hirdetésszám: 574)

Tel.: 96/505-050

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgató-
sága felvételt hirdet az alábbi munkakörök
betöltésére:

Feltétel: autogén, AWI és bevont elektródás
hegesztő vizsga
Előnyt jelent: hegesztő minősítő vizsga
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő,
egy műszakos munkarend
Feladatkör: kivitelezési és hibaelhárítási feladatok
elvégzése, távhővezetéki, hőközponti és kazánházi
munkák

Feltétel: fémipari szakmunkás bizonyítvány/
kazánkezelő bizonyítvány
Előnyt jelent: középiskolai végzettség
Foglalkoztatás jellege: jól tervezhető, 12 órás,
folyamatos munkarend
Feladatkör: a megfelelő vízminőség biztosítása,
gőz- és forróvíz-kazánok üzemeltetése, 
geotermikus hőátadó állomás felügyelete, 
rendszeres karbantartási tevékenység

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő,
egy műszakos munkarend
Feladatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti áll-
ványok építése állványterv alapján, előre gyártott
elemes állványok építése zárt térben, zsaluzási fel-
adatok elvégzése helyreállítási munkáknál, faipari
műhelymunkák elvégzése

Feltétel: szakmunkás bizonyítvány
Előnyt jelent: hegesztő szaktudás
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy
műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész)
Előnyt jelent: PLC programozási ismeretek
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy
műszakos munkarend

Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tesse fel a „TávhŐ” jeligét.

HEGESZTO

KAZÁNKEZELO /
KAZÁNGÉPÉSZ

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

MUSZERÉSZ

´́

´́

´́ ´́

´́

A Győr-Szol Zrt. felhívja a közlekedők figyel-
mét, hogy a Jókai parkolóház október 17-e
(hétfő) és november 13-a (vasárnap) között
felújítási munkálatok miatt zárva tart. Az üze-
meltető kéri, hogy az épületben parkoló va-
lamennyi autós gépjárműjével hagyja el a
parkolóházat október 16-án vasárnap 20

ÁTMENETILEG ZÁRVA LESZ
A JÓKAI PARKOLÓHÁZ

óráig. Az épület várhatóan november 14-én
(hétfő) reggel 6 órától lesz újra használható.
Az átalánydíjas bérlettel rendelkező ügyfelek
a felújítási munkálatok ideje alatt is igénybe
vehetik parkolóhelyeiket. Az úgynevezett
nappali bérlettel rendelkező ügyfeleket a
szolgáltató külön tájékoztatta teendőikről.

A Győr-Szol Zrt. megkezdte a város köz-
területein található fák lehullott lombjá-
nak takarítását. A munka azokban az ut-
cákban indult, amelyekben nagyobb, idő-
sebb fák találhatóak. Az utak, járdák
mentén nagy teljesítményű lombszívó és
seprőgépek dolgoznak, a gépek tevé-
kenységét kézi munkaerő is segíti. A vá-
ros területén ezekben a hetekben három
5-6 fős csoport dolgozik, a lombhullás in-
tenzívebbé válásával ez a szám a későb-
biekben megduplázódik. Az egyszerre,
nagy mennyiségben lehulló leveleket a
város teljes területéről nem lehet egy-két
nap alatt összegyűjteni és elszállítani. A
közszolgáltató dolgozói valamennyi érin-
tett városrészbe eljutnak, az előre meg-
határozott program teljesítésének idő-
szakában a lakosság türelmét kérik.

A távhőszolgáltatás napján – az Erőművek Éjszakájával egy időpontban – október
28-án, pénteken nyílt napot tart a Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgatósága Roz-
gonyi utcai telephelyén. Három időpontban, 15, 16 és 17 órakor kezdődik a telephely
bejárása. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A nyílt napra október 26-
án, szerdán déli 12 óráig a www.gyorszol.hu weboldalon, a media@gyorszol.hu e-
mail-címen, illetve – munkanapokon 7 és 16 óra között – a 96/505-050-es telefon-
számon lehet jelentkezni. További részletek a www.gyorszol.hu oldalon.

NYÍLT NAP A TÁVHŐSZOLGÁLTATÓNÁL
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Társaságunk a KEHOP-2.1.7-19-2019-
00022 azonosítószámú, „A klímavál-
tozás hatása a vízbázis védelmére a

Pannon-Víz Zrt., az AQUA Szolgáltató Kft. és a
Soproni Vízmű Zrt. területén: szemléletformá-
lás a lakosság körében” elnevezésű pályázat
keretében tanulmányi versenyt rendezett az
általános és középiskolás tanulók részére.

Pályázatunk Magyarország Kormánya meg-
bízásából az Európai Unió 117.399.727 Ft

Régiségvásár lesz október 16-án, va-
sárnap a Tarcsay utcai piactéren reggel
7 és 14 óra között. A Győr-Szol Zrt. tá-
jékoztatja az autósokat, hogy a vasár-
napi rendezvény ideje alatt szünetel a
parkolási lehetőség a Tarcsay parkoló
egész területén. A szolgáltató mindenkit
arra kér, hogy gépjárművével október
15-én, szombaton 20 óráig hagyja el a
parkolót, melyet a vasárnapi Antik Expót
követően lehet újra használni.

Értesítés sírhelyek bérleti idejének lejáratáról

hogy a győr-nádorvárosi, révfalui, Templom úti, Sugár úti, Újvárosi, Malomsori, Koroncó úti köztemetőkben
az 1997. december 31-ig megváltott sírhelyek 25 éves bérleti ideje 2022. december 31-én lejár.

A győr-nádorvárosi, révfalui, Templom úti, Sugár úti, Szabadi úti köztemetőkben 2012. december 31-ig megváltott
urnahelyek 10 éves bérleti ideje 2022. december 31-én lejár.

A győr-nádorvárosi köztemetőben 1922. december 31-ig megváltott kripták 100 éves bérleti ideje 2022.
december 31-én lejár.

A győr-nádorvárosi, révfalui, Sugár úti, Templom úti, Malomsori köztemetőkben az 1997. december 31-ig
megváltott urnakripták 25 éves bérleti ideje 2022. december 31-én lejár.

A sírhelyek, urnahelyek, kripták, urnakripták újraváltására 2023. december 31-ig van lehetőség a temetőgondnoki
irodákban, ügyfélszolgálati időben.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a sírhelyeknél az utolsó koporsós temetéstŐl számít a 25 év, az urnatemetés a sírhely meg-
váltási idejét nem hosszabbítja meg. Urnahelyeknél, kriptáknál, urnakriptáknál a megváltástól számít a lejárati idŐ, nem
az utolsó temetéstŐl. Kérjük, hogy akinek a tulajdonában 8 hónapnál régebben szétszedett, vagy düledezŐ síremlék
van, 2022. december 31-ig gondoskodjon a helyreállításról. A vonatkozó jogszabályok alapján ezeket a síremlékeket
a temetŐ üzemeltetŐje elszállíttatja, melynek költségei a tulajdonost terhelik.

Értesítjük a Tisztelt Hozzátartozókat, 

RÉGISÉGVÁSÁR
LESZ VASÁRNAP

TANULMÁNYI VERSENY 
A VÍZBÁZISVÉDELEM JEGYÉBEN
Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt. összegű támogatásával valósul meg. Tanul-

mányi versenyünkön megyénkből eddig 9
település 18 iskolája, összesen 4.222 tanuló
vett részt sikeresen. A verseny központi té-
mája az éghajlatváltozáshoz való alkalmazko-
dás, a természeti erőforrások – ezen belül ki-
emelten az ivóvízkészlet – tudatos, fenntart-
ható és takarékos használata, védelme; az ivó-
víz mint erőforrás felhasználási hatékonysá-
gának előmozdítása. 

A versenyre való felkészülés trénereink se-
gítségével interaktív tanórák keretein belül

történik, ahol a tanulók játékos, kötetlen for-
mában gyűjthetik össze saját ismereteiket e
témában. A diákok rálátást kaphatnak az
ivóvízkészletet érintő mindennapi veszé-
lyekre, azok kialakulásának okaira, valamint
megtanulhatják, hogy számos módon, esz-
közzel és főként tudatos viselkedéssel hoz-
zájárulhatnak vizeinket érintő környezeti és
társadalmi problémák csökkentéséhez.

A tanulmányi verseny módszertanának ki-
dolgozásakor kiemelt figyelmet fordítottunk
arra, hogy illeszkedjen a Nemzeti Alaptan-
tervvel kompatibilis tananyagainkhoz, ame-
lyek támogatják és nagyszerűen kiegészítik
a tanórai törzsanyagot is. A verseny mélyíti
a tanulók természettudományi ismereteit és
azok alkalmazását, valamint a hulladékkép-
ződés megelőzését is. Azok a kalandvágyó fi-
atalok, akik eddig iskolájukkal nem tudtak részt
venni a küldetés teljesítésében, az interneten
vagy applikáción keresztül ezt még megtehe-
tik. A küldetés teljesítéséhez töltsék le a V-Go
alkalmazást vagy keressék fel a v-go.hu web-
oldalon tanulmányi versenyünket, és teljesít-
sék a Pannon-Víz–Soproni Víz–Aqua vízőrzők
küldetését. A nyertesek nevét november 30-
ig közzétesszük.

A Pannon-Víz Zrt. számára kiemelten fontos, hogy a víziközmű-
szolgáltatások biztosítása mellett kellő mértékben felhívja a figyel-
met a környezettudatosságra, vízbázisaink megóvásának fontossá-
gára. Természeti kincsünk védelme érdekében szemléletformáló
küldetésünkkel törekszünk minden generációt megszólítani.
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A Bencés estek sorozat vendége, Demkó Attila
biztonságpolitikai szakértő, az MCC Geopoliti-
kai Műhelyének vezetője segít megérteni a vi-
lágban zajló folyamatokat. Az előadás október
20-án 18.30-kor kezdődik a Bencés Gimnázi-
um dísztermében. A belépés ingyenes.   > > >

Gyárvárosi zenés családi délutánra invitálja az
érdeklődőket a Gyárvárosiak Baráti Köre Egye-
sület október 16-án 16 órától a József Attila

PROGRAMAJÁNLÓ
Összeállította: Földvári Gabriella

Küldje el programajánlóját 
a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

ÁLLÁSAJÁNLAT

ÁLLÁSAJÁNLAT

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala Humánszolgáltatási Főosztály
pályázatot hirdet

FŐOSZTÁLYVEZETŐ
munkakör betöltésére. 

A pályázattal kapcsolatban további információ
a gyor.hu honlapon, a Pályázatok menü-
pont alatt érhető el.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala Településfejlesztési és Városstraté-
giai Főosztály  pályázatot hirdet 

ENERGIA-
GAZDÁLKODÁSI 
ÜGYINTÉZŐ
munkakör betöltésére. 

A pályázattal kapcsolatban további információ
a gyor.hu honlapon, a Pályázatok menü-
pont alatt érhető el.

Művelődési Házba. A műsor szünetében átad-
ják a Tiszta udvar, szép környezet díjat.   > > >

Őszi kerékpártúra a vizek mentén. Október 16-
án (vasárnap) évadzáró kerékpártúrán vehetnek
részt az érdeklődők. Találkozó 9.45-kor a Jed-
lik-híd egyetem felőli oldalán, az Erzsébet híd
emlékműnél. A részvétel ingyenes, de regiszt-
rálni kell a bringamaniagyor@gmail.com címen,
telefonszám, név és életkor megadásával. Táv:
36 km. Túravezető: Laposa Tibor.   > > >

Ismeretlen Kárpátalja címmel tart előadást ok-
tóber 17-én 17 órakor Kovács Sándor Magyar
Örökség díjas honismereti író a Széchenyi István
Egyetem Apáczai Csere János Karán.   > > >

„Házad bárhol lehet, Hazád csak itt" címmel
zenés-irodalmi est lesz a Kristály Étteremben

ÁLLÁSAJÁNLAT

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi
Osztály pályázatot hirdet

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐ 
munkakör betöltésére. 

A pályázattal kapcsolatban további információ
a gyor.hu honlapon, a Pályázatok menü-
pont alatt érhető el.

október 19-én 17 órakor. Baksa Kálmánné mű-
vészeti vezető vendégei Nagygábor Margit és
Kámfor Barnabás zenei közreműködő.   > > >

Gyalogtúrát szervez október 21-én (pénte-
ken) 15 órakor az Egészségfejlesztési Iroda.
Az eseményen bárki részt vehet, aki a 6,5
km-es győri túrát jó társaságban teljesíteni
kívánja. Gyülekező a győri Aqua Sportköz-
pont kavicsos parkolójában.   > > >

A Kertészek és Kertbarátok Győr
Városi Egyesülete október 18-án
(kedden) 16.30-as kezdettel elő-
adást tart a GYMS KIK székházában. Az
előadás címe: „Az őszi lemosó permete-
zés fontossága és új növényvédelmi eljá-
rások." Előadó: Lévay László növényorvos.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

• Győr, Fehérvári út 78.
• Tel.: 96/419-600
• Tel./fax: 96/517-599
• Nyitva: h–p. 7–16.30, 

szo. 8–12 óráig
• ternyak-trade.hu

• Falco bútorlapok

• OSB-lapok kis-
és nagykereskedelme

• lapszabászat, élzárás, 
tartozékok

• asztali munkalapok

• csúszásmentes és nyír
rétegelt lemezek

• mindennemű
CNC-megmunkálás

• Blum vasalatok

• fogantyúk, pántok

ÉVES  
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„Folyamatosan erősödik a magyar bajnok-
ság, szűkül össze a mezőny, egyre ki-
egyenlítettebb a küzdelem a sok hasonló
képességű csapattal. A felkészülési mecs-
cseken jó formát mutattunk, de azoknak az
eredményeknek nem volt jelentősége, in-
kább a csapatépítés szempontjából volt
mérvadó az előszezon. A bajnoki rajt négy
győzelemmel jól néz ki, de alacsonyabban
jegyzett együttesek ellen értük el ezeket,

kötelező győzelmeket hoztunk. A következő
két hétben mutatkozik meg a csapat ereje,
hiszen hétvégén a Csata otthonába uta-
zunk, aztán pedig a rangadón a Diósgyőrt
fogadjuk" – kezdte a jelenlegi helyzet rövid
értékelését Cziczás László vezetőedző, aki
úgy látja, az Euroliga-címvédő Sopron kü-
lön kategória az NB I. klubjai közül, de ők
sem legyőzhetetlenek.

„A Sopron után még következik két-három
csapat, amely nagyon komoly játékerőt kép-
visel, aztán jön három-négy együttes, amely

viszont nagyon veszélyes lehet a többiekre.
Nem lesz könnyű meccsünk, főleg idegen-
beli találkozókon. Lehet, hogy azon múlik
majd az alapszakaszbeli helyezésünk, hogy
a papíron kicsit gyengébbek ellen hogyan
teljesítünk. A vezetőség azt a célt fogalmaz-
ta meg, hogy javuljon a játékunk és az ered-
mények is” – tette hozzá Cziczás László.

A SERCO UNI Győr csapatkapitánya, Török
Ágnes már a kilencedik szezonját kezdi a fel-
nőttcsapatnál. A klub válogatott játékosa azt
mondja, a győri utánpótlás-nevelés sikeré-
nek a jele, hogy vannak tehetséges fiatalok
is a keretben, olyanok, akik megkapják a se-
gítséget a rutinos hazai játékosoktól és a so-
kat tapasztalt légiósoktól is.

„Lassan már öregnek érzem magam a töb-
biek között. De komolyra fordítva a szót, na-
gyon egységes a mostani csapat. Több kü-
lönböző összetevője és formája van annak,
hogy egy közösség összeszokjon és azt a
teljesítményt nyújtsa, amit elvárnak tőle.
Van nyilván fizikai, taktikai ráhangolódás, de
fontos az is, hogy a pályán kívül mennyire
összetartó egy gárda. Utóbbiért sokat te-
szünk, részt vettünk például egy katonai
csapatépítőn, arra számítottunk, hogy egy
szórakozós délelőtt lesz. Gyorsan rájöttünk,
hogy ez tévedés, hiszen már a második per-
cében leüvöltötték a fejünket, ha valamit
nem jól csináltunk. Büntetésből következtek
a fekvőtámaszok. Kőkeményen végigtoltuk
azt a három órát a lányokkal, de örökre szóló
élmény maradt, azóta is előkerülnek a szto-
rik, amiket katonaként átéltünk" – beszélt a
katonaruhában szerzett tapasztalatokról a
kapitány.

A játékosok részt vesznek a Pink Október el-
nevezésű, mellrákellenes kampányban is,
hiszen fontos számukra, hogy felhívják a fi-
gyelmet a betegségre, illetve arra, hogy min-
denki eljárjon a szűrővizsgálatokra. A kam-
pány ideje alatt a lányok rózsaszín szerelés-
ben melegítenek a meccsek előtt, és egy
előadás-sorozatban is szerepet vállaltak.

Négy mérkőzésen megszerzett négy győzelemmel kezdte az
élvonal beli kosárlabda-bajnokságot a SERCO UNI Győr női kosár-
labdacsapata. Cziczás László vezetőedző együttese a remekül
sikerült felkészülési időszak után nagy reményekkel indult neki a
szezonnak. A tehetséges helyi fiatalok és a rutinos válogatott
játékosok, valamint a tapasztalt légiósok alkotta gárda nagyon
egységes, a pályán és azon kívül is.

A LEGJOBB NÉGYBE KERÜLÉS A GYŐRI KOSARASOK CÉLJA A BAJNOKSÁGBAN

A NEHEZE MÉG CSAK MOST JÖN!

Szerző: Nagy Roland
Fotó: gyorikosar.hu
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„Szívügyemként tekintek Győrre, nagyon szere-
tem a várost, számtalan szép emlék köt hozzá. A
korábbi győri csapattársak közül többekkel, pél-
dául Vincze Ádámmal és Kovács Krisztiánnal ma-
napság is tartom a kapcsolatot. Kedden ugyanak-
kor ellenfélként érkezem az ETO Parkba, s termé-
szetesen mindent megteszek, hogy kivívjuk a to-
vábbjutást. Persze tudjuk, hogy nehéz mérkőzés
vár ránk, nem lesz egyszerű feladatunk” – nyilat-
kozta Zeke Márió lapunknak.

A védő a nyáron a Fehérvártól került kölcsönbe a
Kecskemét együtteséhez, amellyel szárnyal az NB
I. 2022–23-as kiírásában. Az élvonalban újonc
együttes tíz forduló alatt 19 pontot gyűjtött. Többek
között otthon verte 2–0-ra a címvédő Ferencvárost,
az Újpestet pedig idegenben győzte le 2–1-re.
„Úgy érzem, a sikerünket leginkább a kiemelkedő
csapatszellemünknek és a szervezettségünknek
köszönhetjük. Mindenki tudja, mi a dolga, s össze-
tartók vagyunk. Azt is nagyon fontosnak tartom,
hogy érezzük a bizalmat a klub vezetősége részé-
ről, amely lehetőséget ad a fiataloknak, illetve a
magyar játékosoknak. Kecskeméten nagyon csa-
ládias a légkör, jó érzés ehhez a csapathoz tartoz-
ni” – tette hozzá a labdarúgó.

VOLT GYORI FOCISTA
SZÁRNYAL A KECSKEMÉTTEL

Különleges mérkőzés vár Zeke Márióra. Az NB I.-ben menetelő, lapzártán-
kig a tabella második helyén álló Kecskemét labdarúgója korábbi csapata,
az ETO FC ellen lép pályára kedden, a Magyar Kupában. A huszonkét esz-
tendős Zeke a zöld-fehér győri klub akadémiáján nevelkedett, majd ját-
szott a felnőttcsapatban, később pedig a Gyirmót együttesét is erősítette,
így érzelmileg rendhagyó lesz számára a találkozó.

´́

Zeke Márió a gárda kiváló formája ellenére óvato-
san fogalmazott, amikor a céljairól kérdeztük.
„Mindig csak az aktuális mérkőzésre fókuszálunk,
ez a legfontosabb. Igyekszünk minél több pontot
begyűjteni, hogy elérjük célunkat, amely elsődle-
gesen a bennmaradás az NB I.-ben. Személy sze-
rint pedig igyekszem jó játékkal, találatokkal és
gólpasszokkal segíteni az együttest” – jegyezte
meg a futballista.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe fel-
veszünk eladó, pénztáros, áru-
feltöltô munkakörbe kollégákat.
Hentes-eladó bruttó 500.000 Ft
elérhetô munkabér 8 órás munka-
körben! Pályakezdôk, nyugdíjasok
jelentkezését is várjuk részmunka-
idősként. Jelentkezés helyben, az
üzletvezetônél vagy fényképes ön -
életrajzokat a munkahelygyor@
gmail.com e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: október 14—20.

3699 Ft/kg

Marhalábszár

FJK szardíniafilé 
63 g, 6333,33 Ft/kg

Vénusz sütômargarin
250 g, 1356 Ft/kg

1899 Ft/db

Mangalica vékony kolbász
csemege, csípôs

4699 Ft/kg

339 Ft/db

Promace
olívaolaj 

1 l

399 Ft/db

kartonos ár

219 Ft/db

Steffl dobozos sör 4,1%-os,
0,5 l, 438 Ft/l

A Győri Audi ETO-ban kézilabdázó Veronica
Kristiansen nem vesz részt a szlovén-mon-
tenegrói-macedón közös rendezésű Euró-
pa-bajnokságon. A norvég klasszis orvosi
kezelésen esik át, ezért nem tud a felkészü-
lés és a torna kezdetén nemzeti csapata
rendelkezésére állni. A játékos nem végleg
mondta le a válogatottságot. Az orvosi be-
avatkozást nem sportsérülés miatt kell el-
végezni rajta, ugyanakkor a kezelés elkerül-
hetetlen Kristiansen számára.
„Az egészségemmel szerencsére minden
rendben van, de most szükségessé vált,
hogy az Eb helyett a személyes céljaimat
helyezzem előtérbe” – indokolta a dönté-
sét Veronica Kristiansen.

Szerző: Pécskai István
Fotó: eto.hu/KTE




